
 

 

MUNI SPORT Handi Camp a podobné tábory pro děti se zdravotním postižením představují mnohem 
více než jenom rekreační aktivity. Jsou zářným příkladem inkluzivního prostředí, kde každé dítě má 
příležitost rozvíjet své dovednosti a potenciál bez ohledu na své zdravotní omezení. Tyto tábory nejen 
poskytují zábavu a dobrodružství, ale také vytvářejí bezpečný prostor pro učení, sebevědomí a 
sebeprosazení. Pomáhají dětem vytvářet nová přátelství, rozšiřovat své sociální dovednosti a budovat 
respekt k odlišnostem. Kromě toho podporují porozumění, empatii a solidaritu vůči lidem se zdravotním 
postižením v širším kontextu společnosti. Tábory jako MUNI SPORT Handi Camp tedy hrají klíčovou 
roli v budování inkluzivní a empatické společnosti, kde každý jedinec má příležitost žít plnohodnotný a 
šťastný život. 

 

 

PŘEDSTAVENÍ  

MUNI SPORT Handi Camp 2025 
 
Pořadatel: ​ ​ ​ MUNI SPORT univerzitní sportovní klub, z.s. 

Sídlo: ​ ​ ​ Kamenice 753/5, Bohunice, 625 00 Brno 

​ ​ ​ IČ: 17913501 

 

Název projektu:​ ​ MUNI SPORT Handi Camp 2024  

Termín konání:​ ​ 21. 7. – 30. 7. 2025 

Místo konání:​ ​ Telč, kraj Vysočina 

 

Partneři projektu:​ Masarykova univerzita 

​ ​ ​ ​ Univerzitní centrum Telč 

 ​ ​ ​ ​ Nadační fond Emil 

​ ​ ​  

 

Kontakty: ​ ​ ​ Zuzana Buroňová, hlavní vedoucí, camp@munisport.cz 

​   ​ ​   
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I.​ Co je MUNI SPORT Handi Camp? 
 

MUNI SPORT Handi Camp je devítidenní pobytová akce, která navazuje na svou 10-letou tradici. Akce 
má ojedinělý charakter, jelikož je určena pro osoby se všemi typy zdravotního postižení bez ohledu na 
věkovou kategorii. V tomto ohledu je akce unikátní, tábory podobného rázu mají totiž omezení buďto 
věkové nebo se specializují na osoby s konkrétním handicapem. Akce je určena pro 25 osob se 
specifickými potřebami a 10 asistentů, kteří pomáhají táborníkům s každodenními aktivitami (táborové 
hry, strava, osobní hygiena, lepší zvládání náročné emočních situace – stýskání). 
 
 
Cílová skupina: ​ Osoby se zdravotním postižením v jakékoliv věkové kategorii 
​ ​  ​ ​ (tělesné, zrakové, sluchové, mentální a kombinované postižení) 
Kapacita: ​ ​ 25 osob, 10 asistentů 
 
 
Zapojení MUNI SPORT sportovní klub, z.s. a Nadačního fondu Emil: 
 
Koncem roku 2023 došlo k navázání spolupráce organizačního výboru Handi Campu a sportovního 
klubu MUNI SPORT, který převzal záštitu nad konáním akce a zapojuje se do organizace události. 
Současně byl změněn i název Handi Campu na MUNI SPORT Handi Camp, který tak ještě více 
ztotožňuje propojení těchto dvou těles. Zapojení sportovního klubu dodává kempu větší vážnost, kterou 
si zaslouží a umožňuje mu navazovat nová partnerství, které jsou tolik potřebná pro celkovou 
organizaci. Důležitým aspektem je i možnost využití Univerzitního centra v Telči, které má dostatečné 
zázemí pro devitidenní pobytovou akci a všechny jeho účastníky, včetně bezbariérového ubytování a 
sociálních zařízení. V roce 2025 proběhne v Telči ve stejném uspořádání již druhý ročník a opět se do 
organizace zapojuje i Nadační fond Emil, který pomáhá dětem a mladým lidem se zdravotním 
postižením sportovat. NF Emil vstupuje do organizace prostřednictvím finanční podpory a pomoci s 
celkovou organizací.  
 
 
 
 
 
II.​ Harmonogram konání 

 

Pozn.: Organizační výbor si vyhrazuje právo na případné změny v časovém harmonogramu. 
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17. 3. 2025 Otevření přihlášek ​
– přihlášky podle počtu 

Nahlášení počtů účastníků (nahlášení osobních 
údajů účastníků vč. typu zdrav. postižení) 

18. 4. 2025 Uzavření přihlášek  

květen/červen Zveřejnění předběžného 
programu  

Organizátor mj. oznámí maximální počty 
účastníků a informuje účastníky o stavu jejich 
přihlášky. 

21.7.-30.7.2025 Realizace akce  



 
 
 

III.​ Organizační výbor a tým 
 

pozice jméno organizace 

Hlavní vedoucí Zuzana Buroňová Handi Camp 

Produkce Kamila Zouharová MUNI SPORT USK, z.s. 

Asistenti Asistenti jsou z řad studentů MUNI nebo jednotlivců účastnících se 
předchozích ročníku Handi Campu.  

Pozn.: Organizační výbor si vyhrazuje právo na případné změny v organizačním výboru. 
 

IV.​ Harmonogram tábora 
 

Čtvrtek 21. 7. 2025 příjezd do Univerzitního centra Telč, ubytování, administrace, svačina, 
odpolední program, večeře 

 22. – 29. 7. 2025  snídaně, program, svačina, dopolední program, oběd, odpolední pauza, 
svačina, odpolední program, večeře, večerní program, druhá večeře 

Sobota 30. 7. 2025 snídaně, vyklizení pokojů, odjezd 

Pozn.: Organizační výbor si vyhrazuje právo na případné změny v časovém harmonogramu akce. 
 
 

V.​ Financování pobytu 
 

Charakter akce je neziskový, účastník si hradí náklady na svůj pobyt. Cena pobytu je 11 000 Kč a 
zahrnuje: ubytování, 6x denně stravu, plný pitný režim, celodenní asistenci a doprovodný program. 
Cena pobytu pokryje základní náklady na účastníka. Snahou pořadatele je navazovat důležitá 
partnerství s organizacemi, firmami a municipalitou, kteří by chtěli akci podpořit, ať už 
materiálně nebo finančně.  
 
 

VI.​ Co nás čeká? 
 

V rámci MUNI SPORT Handi Camp jsme si pro účastníky akce připravili bohatý program, který bude 
provázet táborníky po celou dobu události. A na co konkrétně se můžete těšit?  
●​ Celotáborová hra bude provázet celým pobytem. Je vždy odhalena první večer úvodní 
scénkou a vtažení táborníků do děje. 
●​ Spolupráce v týmech – účastníci se rozdělí do dvou vyrovnaných týmů, ve kterých si vytvoří 
název týmu, pokřik a vlajku. Po celý pobyt probíhají soutěže v těchto týmech. 
●​ Každý sám za sebe! Kromě týmových soutěží probíhají i soutěže jednotlivců, aby měl každý 
účastník možnost vystupovat sám za sebe. 
●​ Pepo-show je oblíbená pěvecká soutěž na kterou se těší všichni táborníci. 
●​ Turnaj v kostkách bude nejen zábavnou aktivitou, ale také skvělou příležitostí pro účastníky 
projevit své dovednosti a soutěživost. 
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●​ Diskotéky – V rámci MUNI SPORT Handi Camp se budou konat dvě diskotéky (seznamovací 
a rozlučková), které přinesou nejen možnost tančit a bavit se, ale také prostředí plné radosti a přátelství 
pro všechny účastníky. 
●​ Výlet do ZOO je oblíbeným programem tábora. Účastníci tábora tak mají příležitost objevovat 
fascinující svět zvířat a prožít nezapomenutelné společné chvíle v prostředí krásné zahrady. 
 
 
 

VII.​ Poslání MUNI SPORT Handi Camp 
 

●​ Spolupráce v týmech aneb “Jeden za všechny, všichni za jednoho!” Tato příležitost nejen 
posiluje schopnosti účastníků spolupracovat s ostatními, ale také podporuje jejich sebedůvěru a pocit 
sounáležitosti. Být součástí týmu umožňuje těmto dětem projevit své schopnosti a talenty v prostředí, 
kde jsou podporováni a oceněni. Díky týmovým aktivitám se tak mohou připojit k ostatním účastníkům 
tábora a vytvářet silné přátelství, které může trvat i po skončení této nezapomenutelné zkušenosti. 
●​ Navazování nových přátelství. Tato zkušenost nejenže poskytuje prostor k sdílení podobných 
zážitků a radostí, ale také umožňuje dětem najít podporu a porozumění od ostatních táborníků. 
Navázání nových přátelství přináší do jejich života nové perspektivy, obohacuje je o různorodé zážitky a 
pomáhá rozvíjet dovednosti komunikace a sociální interakce. Tento tábory pro handicapované tak 
slouží nejen jako prostředí pro zábavu a dobrodružství, ale také jako místo, kde se mohou tito účastníci 
cítit přijímáni a oceněni tak, jak jsou. 
●​ Za hranicí komfortní zóny. Je klíčové, že účastníci jsou na táboře mimo domov, ale v 
přátelském prostředí, obklopeni novými kamarády. Tato zkušenost představuje pro mnohé z nich výzvu, 
která překračuje jejich komfortní zónu, ale na konci tábora se těší, že se sem budou moci vrátit znovu. 
Být v novém prostředí může být emocionálně náročné, ať už jde o stýskání se po domově nebo úzkost 
z neznámého. Nicméně, díky podpoře asistentů a organizátorů mají tyto děti možnost prozkoumávat 
nové situace s důvěrou a pocitem bezpečí. Tato zkušenost je nejen o rozvoji dovedností a vytváření 
nových přátelství, ale také o učení se, jak řešit a zvládat různé emoční situace v přátelském a 
podpůrném prostředí tábora. 
 
 

VIII.​ Představení pořadatele 
 

Zuzana Buroňová, za organizační výbor MUNI SPORT Handi Camp 2024,je kvalifikovaným 
odborníkem v oblasti tělesné výchovy a sportu osob se specifickými potřebami. Má bohaté zkušenosti s 
osobní asistencí, doučováním handicapované mládeže a provozováním modifikovaných sportovních 
aktivit u osob s různým druhem postižení, také získala řadu zkušenosti i se sportem intaktní 
společnosti, především dětí. 

MUNI SPORT sportovní klub, z.s. je spolek založený Masarykovou univerzitou za účelem vytvoření 
komplexní sportovní nabídky pro studenty a zaměstnance univerzity, dále nabízet sportovní kempy a 
pořádat kulturně-sportovní akce. Jedním z cílů spolku je vytvořit i dostatečnou sportovní nabídku pro 
zdravotně postižené nejen v prostředí Masarykovy univerzity. 
 
Nadační fond Emil pomáhá dětem a mladým lidem se zdravotním postižením sportovat – především 
formou přímé finanční pomoci, vytvářením sportovních příležitostí a pořádáním sportovních akcí. Tou 
největší z nich jsou Evropské hry handicapované mládeže Emil Open, které se zaměřují na začínající 
nebo dosud nesportující děti a mládež ve věku 10 až 26 let. 
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Zkušenosti pořadatele: 
 
Organizační výbor MUNI SPORT Handi Camp 2025: 

●​ Handi Camp 2016–2021 
●​ MUNI SPORT Handi Camp 2024 

 
MUNI SPORT sportovní klub, z.s. 

●​ Vytváření sportovních příležitostí – oddíl vzpírání a sportovní přípravy, 
●​ sportovní program na univerzitních akcích (např. Sport dětem), 
●​ dlouholeté zkušenosti z oblasti organizace a managementu sportovních akcí pod Fakultou 

sportovních studií Masarykovy univerzity. 
 
 
 
 
 
Kontakt na pořadatele: 
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